



Запорожье готовится к термомодернизации зданий

"РепортерUA"

19.12.2012 10:33

[Like](#) 2 [VK](#) 0 [OK!](#) 0 [Tweet](#) 0

В запорожском горисполкоме презентовали результаты проведенных энергетических аудитов в рамках разработки Муниципального энергетического плана города.

Как сообщает пресс-служба мэрии, рассматривались выполненные энергетические аудиты по типовым зданиям учреждений социальной защиты, жилым домам.

С докладом выступил директор энергосервисной компании «Экологические системы» Василий Степаненко. В совещании приняли участие заместитель городского головы Юрий Каплюх, директор департамента экономического развития городского совета Наталья Новак, представители управления социальной защиты населения, департамента жилищного хозяйства и распределения жилой площади городского совета.

По словам директора энергосервисной компании «Экологические системы» Василия Степаненко, компания выполнит энергетический аудит 40 pilotных зданий, относящихся к разным сферам. Это учреждения социальной защиты, образования, здравоохранения, культуры, жилые дома и т.д. Первым был выполнен аудит в зданиях пяти учреждений соцсферы, пяти типовых домах (пятиэтажки, девятиэтажки с разным количеством подъездов).

Директор энергосервисной компании «Экологические системы» отметил, что проведенный аудит подтвердил, что выполнение термомодернизации зданий позволит значительно уменьшить потребление тепловой энергии. Например, для бюджетных учреждений потребление тепловой энергии может сократиться на 60-80%. Василий Степаненко высказал мнение, что термомодернизация бюджетных учреждений потребует расходов, но в дальнейшем позволит сэкономить значительные средства городского бюджета.

Директор департамента экономического развития городского совета Наталья Новак напомнила, что в Запорожье принято решение городского совета «О разработке Муниципального энергетического плана г. Запорожья», утвержден план мероприятий по разработке Муниципального энергетического плана. В рамках этих мероприятий и проводится энергоаудит pilotных типовых зданий в разных сферах.

Директор департамента экономического развития Наталья Новак отметила, что городская власть уделяет повышенное внимание разработке Муниципального энергоплана. Наталья Новак подчеркнула, что реализация мероприятий Муниципального энергетического плана, например термомодернизация зданий, позволит сэкономить средства на оплату энергоносителей не только бюджету, но и жителям.